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Karneval prebieha v zimnom období. Dátum jeho konania je zakaždým 
iný, pretože začína vždy pred Popolcovou stredou a je tak posledným 
veselím pred veľkonočným pôstom, rovnako ako naše fašiangy. Však tiež 
jedným z najčastejších výkladov vzniku slova karneval je talianske slovo 
carne (mäso) a vale (preč a alebo nadobudnutie sily), teda rozlúčka s 
mäsitými pokrmami a ďalším hodovaním. Prvá písomná zmienka o 
karnevale v Benátkach pochádza z roku 1268, ale je takmer isté, že 
Benátčania holdovali noseniu masiek už v 11. storočí.  

Fašiangy- čas zábavy 
a priateľstva 
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                                        Šikľavá skala 
 

 

 

Neďaleko pravého brehu Hornádu medzi obcami 
Matejovce nad Hornádom a Chrasť nad Hornádom 
sa nachádza rozsiahly vápencovo-zlepencový 
skalný útvar odkrytý erozívnou činnosťou rieky, tzv. 
Šikľavá skala. Dlhý previs s vodopádom obklopený 
skalnými bralami, krátkymi prielomovými dolinami 
a drobnými jaskyňami je ideálne navštíviť v zime, 
kedy zamrznutá stekajúca voda vytvára skutočne 
strhujúcu scenériu. Prekrásne ľadové steny, stĺpy a cencúle ohromných rozmerov nenechajú 
napriek studenému podnebiu chladným ani jedného návštevníka. Kto sa vyberie na návštevu 
lokality mimo zimy, mal by si vziať pevnú nepremokavú obuv, v okolí útvaru sa totiž 

nachádzajú zamokrené plochy a burina. 
Šikľavá skala je prístupná po lúčnej ceste 
spájajúcej Matejovce nad Hornádom a Chrasť 
nad Hornádom. Na ceste nad útvarom sa 
nachádza informačná tabuľa.  

(Pripravil: René Ivančák IX.A) 

„ Terénna exkurzia bola zaujímavá. Nemyslel som 
si,že tak blízko Krompách je také miesto. Myslím, že sa 

tam iste ešte niekedy prejdem.“(Tomáš  IX.A)                                                                   

"Príroda nám 

dala do vienka 

zvedavosť..“ 

Seneca 
 

Exkurzia, 

ktorá zaujala.. 
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Boli sme tam! 

Žiaci 6. ročníka Ema Štofilová, Ľuboslav 
Legát, Vanesa Šefčíková a Adrián Suchý súťažili v relácii Daj si čas proti ZŠ Lendak. Ako inak 
- zvíťazili. Srdečne im blahoželáme. Ďakujeme všetkým žiakom, ktorí povzbudzovali, p. 
učiteľkám Mgr. Jane Farkašovej a Vierke Jendruchovej a rodičom p. Štofilovej, p. Legátovej a 
p. Šefčíkovi za úžasnú a úspešnú akciu.  

"Zemani " ste super ! 

 

Ako to všetko 
napínavo prebehlo? 

 

(píše Ivonka 
Horváthová- 5.A) 

V januári sa naša škola zúčastnila na natáčaní súťaže: Daj si čas .  

Súperiaca škola bola ZŠ- Lendak. Odchod autobusu bol ešte za tmy, skoro ráno o  5:00h, keď 
sme došli do budovy RTVS nemohli sme sa dočkať. Keď sme už konečne sedeli na miestach 
v štúdiu, pán režisér nám vysvetlil ako bude natáčanie prebiehať. Pred každým kolom bola 
menšia generálka. V poslednom 5 kole sme sa už tešili z výhry, no v tom sa ozval hlas 
režiséra zo zákulisia, že sa správna odpoveď Lendaku neuznala a tak ešte nebolo rozhodnuté 
o víťazovi. "Zemani" sa ale nevzdali a výhru druhý krát obhájili. A nielen to, pre školu získali 
200€ . Pri televíznom bufete sme si ešte "odchytili"  na fotku obľúbeného herca a zabávača 
Juraja Kemku.  

Daj si čas 

televízna súťaž 
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Livka Legátová (5.A) spomína: 

Tento zážitok bol pre mňa veľmi výnimočný. Veľmi ďakujeme pani učiteľke Farkašovej, ktorá 
nás do súťaže prihlásila. Cesta bola super, výborne sme sa  bavili. Na recepcii sme čakali asi 
tak 20 minút. Potom nám odovzdali kľúčik od šatne, kde sme sa prezliekli a súťažiaci si 
obliekli tričká.. No a potom sme už konečne išli do miestnosti kde sa natáča. V súťaži bolo 5 

úloh. Moderátori sa volali Mimo 
a Mona. Po ukončení súťaže sme 
vyrazili do bufetu, lebo sme boli 
strašne hladní.  Tento výlet sa 
všetkým páčil. Toto bol asi najlepší 
výlet so školou. ĎAKUJEME.     

Maxim L. Ďurinda (5.A) : 

Bolo to úžasné! Moje pocity boli 
neopísateľné. Budova RTVS je strašne 
veľká. Bola to zábava. Dúfam, že sa to 

ešte niekedy zopakuje! 

 
Nezabudnite si naladiť RTVS 22.4. o 8:45 h 

http://slovnik.azet.sk/synonyma/?q=výnimočný
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Návraty herca Petra Brajerčíka do rodnej školy.. 

Takto to už chodí, že "prvá láska"  je vždy prvá a tak je tomu i v prípade školy. 
Všetci sme sa veľmi tešili z návštevy tohto obľúbeného herca známeho najmä ako 

Lacka z humorného sitkomu : "Horná- Dolná." 

Rodnou školou tohto herca je práve tá naša a to našich žiakov utvrdilo v nadšení, že i 

v  malom  meste na východe Slovenska je možné, aby sa splnili veľké sny.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S veľkým záujmom sme si vypočuli Petrovo rozprávanie o jeho kariérnej ceste, 

konkurze, o stretnutiach s osobnosťami Slovenského národného divadla v Bratislave.  

  Najviac sme sa ale tešili na príhody z nakrúcanie práve zo spomínaného sitkomu. 

Naši žiaci ochotne hercovi zahrali pár scénok zo seriálu a mali i pár vtipných i 

zaujímavých otázok, ktoré im Peter ochotne zodpovedal.  

Vzácna návšteva 

u "Zemanov!" 
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Na záver sa sa mu pani riaditeľka Valeková poďakovala, že si na nás našiel čas a 

odovzdala mu za nás pekný darček: tričko s fotografiou triedy , do ktorej Peter u nás 

patril. 

 

 

 

  

 

 

 

             

Tešili sa žiaci a tešili sme sa i my. 

No a jasné, že nechýbala ani  autogramiáda..ĎAKUJEME! 
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"Vtip zvaný zločin." 

 
 
 

K pomerne závažným formám 
agresie patrí šikanovanie. Slovo 
šikanovanie pochádza z 
francúzskeho slova "chicane", čo 

znamená zlomyseľné obťažovanie 
vanie, týranie, prenasledovanie. 
Akákoľvek definícia šikanovania 
by mala obsahovať  
 

základné znaky, ako sú tieto: 
 

 Jasný úmysel ublížiť druhému, či už fyzicky alebo psychicky 
            (Napr.: bitie, strkanie, krádeže peňazí a vecí, schovávanie a ničenie vecí, ale aj  
            posmievanie, nadávanie a vylúčenie zo spoločnosti ostatných.) 
 

 Útočníkom môže byť jedno dieťa, alebo skupina detí  
 Incidenty sú opakované 
 Jednorazová akcia sa väčšinou za šikanovanie nepovažuje. 
 Nepomer síl medzi útočníkom a obeťou 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

  Šikanovanie 
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O nebezpečenstve školskej a internetovej "šikany" našim žiakom porozprával p. kpt. Peter 
Lang zo SNV. Okrem iného sa žiaci dozvedeli, že ak majú FB profil a nemajú 13 rokov, 
porušili zákon a spolu s nimi aj osoby, ktoré im ho zriadili..Nuž dozvedeli sme sa aj, čo sme 
až tak nechceli :) FB- dobrý sluha, zlý pán. Preto opatrnosti a kontroly nikdy nie je dosť. 

 

 

 

 

 

 

 

Milý žiak , milá žiačka ak sa ti v škole deje niečo zlé, niečo, čo ti je nepríjemné 

alebo z čoho máš strach, príp. si svedkom takéhoto správania  - my učitelia sme 

tu pre teba. Neváhaj nás upozorniť... (triednu p. učiteľku, koordinátorku prevencie Mgr. Rybárovú, 

p. riaditeľku, dozor konajúcu p. učiteľku) 

 

 Na hranici života a smrti 

Vo vyspelých krajinách je alkohol čoraz väčším 
problémom, a čo je horšie – problémom detí. Počet 
jedenásťročných detí, ktoré boli prijaté do nemocníc 
kvôli otrave alkoholom stúpol minulý rok až o tretinu. 
O štrnásť percent vzrástol počet detí, ktoré boli liečené 
v nemocnici kvôli zneužívaniu drog. 

Čoraz viac pacientov, ktorí začali s konzumáciou 
alkoholu vo veku jedenásť alebo dvanásť rokov 
zomiera v mladom veku – do tridsať rokov, kvôli 
ochoreniu pečene.  

Kým problém s alkoholom u vyšších vekových skupín 
sa stabilizoval, u detí neustále rastie. Najhoršie sú 
prípady dospievajúcich dievčat, ktoré pod vplyvom 
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alkoholu podľahnú rôznym útokom – najmä sexuálnym. Existuje mnoho prípadov mladých 
dievčat, ktoré boli sexuálne napadnuté a museli byť hospitalizované. O problém viac, ak sa 
im v tejto situácii podarilo aj otehotnieť. Niečo, čo by určite žiaden s rodičov 
nechcel zažiť. 

 

  
 

 
Spracovala : Mgr. Rybárová - koordinátor prevencie 

 

  

 

 

 
"Mier" je pre nás obyčajné slovo. Neuvedomujeme si, 
ako veľmi by nám chýbal, keby sme ho stratili. To sa 
stalo mnohým rodinám na východe Ukrajiny. Ako 
vnímajú svoj domov ukrajinské deti z rôznych častí 

ich vlasti a tie naše, sme si boli pozrieť na výstave v Mestskej knižnici. Aj žiaci našej školy sa 
autorsky podieľali svojimi obrázkami.                                   Filip Guza 5.A 

 

 

 

 

 

 

 

Život je dar, ktorý si dostal 
len raz.. 

MEDZINÁRODNÁ VÝSTAVA 

- výtvarné práce žiakov na tému :      

Môj kraj, môj domov. 
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Vzdelávací portál KOZMIX uspokojí aj tých najzvedavejších žiakov 

Rodičia, ktorí chcú, aby sa ich deti na počítači či tablete nielen hrali, ale aj učili,  sa určite 
potešia novému vzdelávaciemu portálu KOZMIX. Tento portál predstavuje zábavnú formu 
moderného digitálneho vzdelávania pre žiakov. 

V máji minulého roka sa odštartoval 
projekt zameraný na inovatívnu výučbu 
základných škôl s názvom „Moja prvá 
škola“. Tento projekt spája modernú 
metodickú príručku pre učiteľov 
s novým vzdelávacím 
portálom Kozmix.sk.   

Jeho cieľom je priniesť do tradičnej 
výučby základnej školy nové trendy 

a metódy. O tom, že táto novinka oslovila slovenských pedagógov svedčí aj to, že v od 
spustenia projektu sa doňho zapojilo až 1 300 škôl a viac ako 6 000 učiteľov. A nechýbali 
sme v radoch ani my. 

Odborným garantom projektu je Pedagogická fakulta Prešovskej univerzity v Prešove. Portál 
obsahuje viac ako 500 lekcií pre 11 predmetov. 

 Veľkým lákadlom sú aj súťaže, v ktorých mohli školy vyhrať koncert Márie Čírovej a rôzne 
iné pamätné ceny. 

A toto sú úspešní riešitelia 
úloh zo súťaže Kozmix na 
našej škole:  

Lukáš Ďžačovský 5.A a 
Ľuboslav Legát 6.A - získali i 
malú pozornosť od 
organizátorov- šiltovky. 
Ďalších 19 žiakov získalo  
certifikáty za účasť a 
správnosť svojich riešení.  

Blahoželáme !                  Pripravovala p.uč. Mgr. Rybárová. Mgr. Mydlárová 

http://www.kozmix.sk/
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=351670545232057&set=a.150911628641284.1073741828.100011673444984&type=3
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Svätý Valentín, biskup a mučeník 

Sviatok: 14. február 

Patrón zaľúbených, snúbencov a mladomanželov 

Jednou z najznámejších je kresťanská legenda, ktorá hovorí o 
svätom Valentínovi, ktorý bol mučeníkom žijúcim za vlády cisára 
Claudia II.  Tento panovník rád a často viedol vojny, ale rímski 
muži jeho nadšenie nezdieľali a neradi vstupovali do vojska. 
Podľa Claudia bol ich dôvod jednoduchý: nechceli opúšťať svoje 
ženy a rodinu. Ženatých mužov nepovažoval za dobrých 

bojovníkov.  Preto zakázal všetky zásnuby a sobáše v celom Ríme. Valentín bol rímsky kňaz, 
ktorý aj napriek cisárovmu zákazu tajne sobášil zamilované páry. Keď to cisár Claudius 
zistil, uväznil Valentína a odsúdil ho na trest smrti. Poprava sa konala 14. februára roku 
296. Pred svojou smrťou napísal Valentín milostný list dcére väzenského dozorcu, do ktorej 
sa zaľúbil. A tak vzniklo prvé valentínske prianie. 

 

 

 

 

 

 

 

V roku 469 pápež Gelasius ustanovil deň smrti sv. Valentína za pamätný deň na jeho počesť. 
Sv. Valentín sa tak stal patrónom zaľúbených. 

Keď sa blíži sviatok sv. Valentína, koordinátorka pre výchovu k manželstvu a rodičovstvu 
Mgr. D. Karoľová  pripravuje každý rok  školskú akciu pod názvom „Valentínska pošta“. 

Žiaci nezabudnú potešiť pozdravom a prianím svojich spolužiakov a učiteľov. Svoju 
valentínku vhodia do pripravenej schránky. Nezabudnú uviesť meno a triedu adresáta, aby 
sa ich  odkaz dostal do správnych rúk. Svoje pozdravy  vhadzovali  do triednych schránok v 

http://www.zivotopisysvatych.sk/valentin-biskup-a-mucenik/
http://www.zivotopisysvatych.sk/zoznam-podla-datumu/februar/


12 
 

utorok 14.2. v deň sv. Valentína od 7.45 do 10.35. Počas veľkej prestávky sa valentínky 
začali doručovať adresátom a potešili nejedno srdiečko. 

Tešíme sa na vaše pozdravy a možno aj zaľúbené úsmevy. zase o rok :-)   

 

 
 

 

Náš darček pre deti zo škôlky 

Aby si predškoláci vedeli predstaviť aká 
je škola super, privítali sme ich u nás v 
1.A triede na otvorenej hodine. Spolu so 
svojimi prvákmi ju pre škôlkarov 
pripravila Mgr. Anna Harmanová.  Boli 
skvelí. Už teraz sa na nich v septembri 
tešíme!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OTVORENÁ  HODINA PRE TÝCH 

NAJMENŠÍCH... 

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=356779648054480&set=ms.c.eJw1x8EJADAIA8CNiqnR6P6LFSre7zxS6mRZkGXH55j7Pv7Ve1IXoB6gvQ0B.bps.a.356779554721156.1073741855.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=356779648054480&set=ms.c.eJw1x8EJADAIA8CNiqnR6P6LFSre7zxS6mRZkGXH55j7Pv7Ve1IXoB6gvQ0B.bps.a.356779554721156.1073741855.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=356779648054480&set=ms.c.eJw1x8EJADAIA8CNiqnR6P6LFSre7zxS6mRZkGXH55j7Pv7Ve1IXoB6gvQ0B.bps.a.356779554721156.1073741855.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=356779644721147&set=ms.c.eJw1x8EJADAIA8CNiqnR6P6LFSre7zxS6mRZkGXH55j7Pv7Ve1IXoB6gvQ0B.bps.a.356779554721156.1073741855.100011673444984&type=3


13 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šikovné ručičky v družine 

u pani vychovávateľky 

                  Alici Pavanovej 
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 Naše p. vychovávateľky v oboch družinách  neprestávajú 
chystať žiakom prekvapenia. Veľmi je obľúbený projekt: Spoznaj povolania . Vďaka ich 

obetavosti sa deti oboznámili s prácou a so svetom dospelých, tak ako ho doteraz nepoznali. 

A že ich to zaujalo, o tom svedčia aj mnohé obrazové dokumentácie, o ktorých mnohí rodičia 

možno ani nevedia. A čo by sme to boli za redakciu, keby sme našim "kočkám vychoškám" z 

družiny neurobili patričnú mediálnu reklamu a spolu s nimi tiež mnohým povolaniam, ktoré si 

deti určite po týchto exkurziách vážia oveľa viac. A možno práve  vďaka tvorivej činnosti v 

družine sa v nejednom detskom srdiečku narodila láska k budúcemu povolaniu. Za čo našim 

výborným p. vychovávateľkám ďakujeme. 

Wau ..to je krása šikovníci ...! 

Blahoželáme! 
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Š 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školská jedáleň 
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Pani vychovávateľky s deťmi na potulkách.  

"Toto povolanie" zariadila p. vych. Alicka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reklamné štúdium 
Moon 

 

moon 
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                                                          ..tak to je ON! Ďalší super nápad a deň.. 

Žiaci občas ani nechcú ísť zo školy domov. 

Bábkové divadlo, 

 s ktorým sa dá ísť na umelecké 

turné! 

hráme pre seba 

- 
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Deti v klube p. vychovávateľky Vierky Jendruchovej hrali bábkové divadlo. 

A nielen to. Samy si vyrobili z výkresov rozprávkové postavičky, ktoré si svojpomocne 

vymaľovali. O to cennejšie pre ne boli. Deti boli celé zaujaté vymýšľaním  príbehov a stali sa 

v nejedno popoludnie novými hercami svojho vlastného sveta fantázie.. Kde len p. Vierka 

čerpá nápady? Žeby? 

 

  

Daj like , ak si myslíš, 
že sa Juraj Kemka 

tvári podozrivo 
 

 

 
 

 

 

..a je to jasné.. Ale v tvorivosti nezaostali ani pani učiteľky.. 

Fašiangy 
Fašiangy, Turíce, Veľká noc príde, 
kto nemá kožuška zima mu bude... 

Fašiangy – symbol veselosti, zábavy, hodovania a pitia. Fašiangové obdobie začína od Troch 

kráľov a trvá do Popolcovej stredy. Je obdobím prechodu od zimy k jari. Po ňom nasleduje 

čas štyridsaťdňového pôstu. V minulosti k fašiangom patrili neodmysliteľné zakáľačky, 

maškrty a muzika. Z týchto zvykov sa dodnes v našom meste zachovala muzika a fašiangový 
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sprievod. Maškrty tiež nechýbajú a povykrúca sa v tanci i nejeden turista. Za odmenu si 

vyslúžia klobásku, slaninku, vajíčka, ale aj niečo na zahriatie.  

No a "šmrncla" sa i naša škola predajom sladkej dobroty - ako inak "pankuškami" i domácimi 

koláčmi. Boli to pri našom stánku dlhé rady. Dnes už nikto presne nezistí, čo bolo za tým , či 

výborný džem, alebo my: šikovné pani učiteľky a pani upratovačky.. No ale iste sú za tým i 

naše šikovné p. kuchárky, ktoré mali celý deň plné ruky práce, aby ich dobroty mohli takto 

rozvoniavať po celých Plejsoch.  Bol to veľmi pekný a užitočný zážitok. Ďakujeme. 

 

 

 

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=363051964093915&set=ms.c.eJw9y9sNADEIA8GOTgbz7L~_xSOHI52htBuHSRAa8~;ONYx7GmodlS6xi~;faVpqv17hdx~;5prTZR3T9QBqohmZ.bps.a.363051907427254.1073741857.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=363051930760585&set=ms.c.eJw9y9sNADEIA8GOTgbz7L~_xSOHI52htBuHSRAa8~;ONYx7GmodlS6xi~;faVpqv17hdx~;5prTZR3T9QBqohmZ.bps.a.363051907427254.1073741857.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=363051934093918&set=ms.c.eJw9y9sNADEIA8GOTgbz7L~_xSOHI52htBuHSRAa8~;ONYx7GmodlS6xi~;faVpqv17hdx~;5prTZR3T9QBqohmZ.bps.a.363051907427254.1073741857.100011673444984&type=3


20 
 

 

 

 

 

No nie je krásny? 

Vyzerá taký   

najedený.. 

...šťastný.. 

 

 

Ďakujeme deviataci! 

 

Zručný a pracovitý Marek Ondrejčák z 9.A bol hlavnou tvorivou oporou. Nádej celej skupiny! 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

Kráľovná večera : Sofia Čurillová 2.A trieda - BLAHOŽELÁME ! 

ŠKOLSKÝ  KARNEVAL 

pod "záštitou" recyklácie materiálov a ochrany životného prostredia 

HVIEZDA DŇA: náš snehový MIMOŇ,  

ktorý tento rok stavali žiaci IX.A 
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Ale nápad to teda nebol jediný..tých bolo! 
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Uložené úlohy rodičov nové vedenie školy: pani 
riaditeľka Mgr. Valeková a p. zástupkyňa Mgr. 
Farkašová úspešne zvládli a týmto boli aj 
oficiálne fašiangovo uvedené do svojich 
funkcií.. Blahoželáme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMATRIKULÁCIA 
NOVÉHO VEDENIA 

ŠKOLY 

Odviazané „učky“ 
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Žiaci 7.A sa zúčastnili lyžiarskeho výcviku na Plejsoch v Krompachoch. Išlo im to skvele aj 
vďaka pani učiteľke Mgr. Aničke Mikelovej. Posledný deň im diplomy a sladké odmeny 
odovzdala aj triedna pani učiteľka Mgr. Dagmar Karoľová. 

Dúfame, že sa im lyžovačka zapáčila a odteraz budú na horách brázdiť svahy každú zimu aj 
vo voľnom čase :-) 

 

 

 

 

Lyžiarsky výcvik 

            7.A 

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=364046663994445&set=ms.c.eJxFVFmSBTEIutGUifv9LzbVEnyfFEYR6dYwsYjQbjPzP%7E%3B1wpX%7E%3B4ajwcKRHS5wCHD29O3sDr8iIR59x6OG7qzazL%7E%3BoH%7E_nGfx8d6vvlq%7E%3BflXkS4YPe%7E%3B1SZ76yf9r0T1keePUY9Njqm%7E%3BdB3nrq23c%7E%3B6G3qOx8OUfY%7E%3B00%7E%3By8V6z%7E%3B%7E_X8KMxffwr7EeudegvW%7E_%7E%3BQ77O8Nf%7E_%7E%3BWj1%7E%3BZrIe%7E%3Bh%7E%3Bs75tXOu9DL9wF9R8gr7kV%7E%3Bcf%7E_799fxM7a%7E_DP4vRj4u5znuV7yfIw%7E%3B38J4H90z6B73B%7E%3BbO%7E%3BfaS5X2P%7E%3B8%7E%3BRnjz491HdwD31%7E_peCezGcdBb947hmX%7E%3BZGnZJ5Sat7L9sN8%7E_peCfNCvPHMvCdYf6OvlC5j8ran351%7E%3Bq6E%7E%3BeOxV5pf60ybdGERtwEjvw8y8d9c565F2Y93S8d74PYFuMfVZPBDD3zztYOA%7E%3BfW%7E%3BB7y8T79Q%7E%3B5UOYjC3lo7lfIY%7E%3BN92%7E_Ci3sb7w3ygn90fHr9875ngbfOGfDKvafjfMH%7E_Ne5T8A9i5A%7E_o%7E-.bps.a.364046467327798.1073741858.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=364046663994445&set=ms.c.eJxFVFmSBTEIutGUifv9LzbVEnyfFEYR6dYwsYjQbjPzP%7E%3B1wpX%7E%3B4ajwcKRHS5wCHD29O3sDr8iIR59x6OG7qzazL%7E%3BoH%7E_nGfx8d6vvlq%7E%3BflXkS4YPe%7E%3B1SZ76yf9r0T1keePUY9Njqm%7E%3BdB3nrq23c%7E%3B6G3qOx8OUfY%7E%3B00%7E%3By8V6z%7E%3B%7E_X8KMxffwr7EeudegvW%7E_%7E%3BQ77O8Nf%7E_%7E%3BWj1%7E%3BZrIe%7E%3Bh%7E%3Bs75tXOu9DL9wF9R8gr7kV%7E%3Bcf%7E_799fxM7a%7E_DP4vRj4u5znuV7yfIw%7E%3B38J4H90z6B73B%7E%3BbO%7E%3BfaS5X2P%7E%3B8%7E%3BRnjz491HdwD31%7E_peCezGcdBb947hmX%7E%3BZGnZJ5Sat7L9sN8%7E_peCfNCvPHMvCdYf6OvlC5j8ran351%7E%3Bq6E%7E%3BeOxV5pf60ybdGERtwEjvw8y8d9c565F2Y93S8d74PYFuMfVZPBDD3zztYOA%7E%3BfW%7E%3BB7y8T79Q%7E%3B5UOYjC3lo7lfIY%7E%3BN92%7E_Ci3sb7w3ygn90fHr9875ngbfOGfDKvafjfMH%7E_Ne5T8A9i5A%7E_o%7E-.bps.a.364046467327798.1073741858.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=364048753994236&set=ms.c.eJxFVFmSBTEIutGUifv9LzbVEnyfFEYR6dYwsYjQbjPzP%7E%3B1wpX%7E%3B4ajwcKRHS5wCHD29O3sDr8iIR59x6OG7qzazL%7E%3BoH%7E_nGfx8d6vvlq%7E%3BflXkS4YPe%7E%3B1SZ76yf9r0T1keePUY9Njqm%7E%3BdB3nrq23c%7E%3B6G3qOx8OUfY%7E%3B00%7E%3By8V6z%7E%3B%7E_X8KMxffwr7EeudegvW%7E_%7E%3BQ77O8Nf%7E_%7E%3BWj1%7E%3BZrIe%7E%3Bh%7E%3Bs75tXOu9DL9wF9R8gr7kV%7E%3Bcf%7E_799fxM7a%7E_DP4vRj4u5znuV7yfIw%7E%3B38J4H90z6B73B%7E%3BbO%7E%3BfaS5X2P%7E%3B8%7E%3BRnjz491HdwD31%7E_peCezGcdBb947hmX%7E%3BZGnZJ5Sat7L9sN8%7E_peCfNCvPHMvCdYf6OvlC5j8ran351%7E%3Bq6E%7E%3BeOxV5pf60ybdGERtwEjvw8y8d9c565F2Y93S8d74PYFuMfVZPBDD3zztYOA%7E%3BfW%7E%3BB7y8T79Q%7E%3B5UOYjC3lo7lfIY%7E%3BN92%7E_Ci3sb7w3ygn90fHr9875ngbfOGfDKvafjfMH%7E_Ne5T8A9i5A%7E_o%7E-.bps.a.364046467327798.1073741858.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=364048753994236&set=ms.c.eJxFVFmSBTEIutGUifv9LzbVEnyfFEYR6dYwsYjQbjPzP%7E%3B1wpX%7E%3B4ajwcKRHS5wCHD29O3sDr8iIR59x6OG7qzazL%7E%3BoH%7E_nGfx8d6vvlq%7E%3BflXkS4YPe%7E%3B1SZ76yf9r0T1keePUY9Njqm%7E%3BdB3nrq23c%7E%3B6G3qOx8OUfY%7E%3B00%7E%3By8V6z%7E%3B%7E_X8KMxffwr7EeudegvW%7E_%7E%3BQ77O8Nf%7E_%7E%3BWj1%7E%3BZrIe%7E%3Bh%7E%3Bs75tXOu9DL9wF9R8gr7kV%7E%3Bcf%7E_799fxM7a%7E_DP4vRj4u5znuV7yfIw%7E%3B38J4H90z6B73B%7E%3BbO%7E%3BfaS5X2P%7E%3B8%7E%3BRnjz491HdwD31%7E_peCezGcdBb947hmX%7E%3BZGnZJ5Sat7L9sN8%7E_peCfNCvPHMvCdYf6OvlC5j8ran351%7E%3Bq6E%7E%3BeOxV5pf60ybdGERtwEjvw8y8d9c565F2Y93S8d74PYFuMfVZPBDD3zztYOA%7E%3BfW%7E%3BB7y8T79Q%7E%3B5UOYjC3lo7lfIY%7E%3BN92%7E_Ci3sb7w3ygn90fHr9875ngbfOGfDKvafjfMH%7E_Ne5T8A9i5A%7E_o%7E-.bps.a.364046467327798.1073741858.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=364046663994445&set=ms.c.eJxFVFmSBTEIutGUifv9LzbVEnyfFEYR6dYwsYjQbjPzP~;1wpX~;4ajwcKRHS5wCHD29O3sDr8iIR59x6OG7qzazL~;oH~_nGfx8d6vvlq~;flXkS4YPe~;1SZ76yf9r0T1keePUY9Njqm~;dB3nrq23c~;6G3qOx8OUfY~;00~;y8V6z~;~_X8KMxffwr7EeudegvW~_~;Q77O8Nf~_~;Wj1~;ZrIe~;h~;s75tXOu9DL9wF9R8gr7kV~;cf~_799fxM7a~_DP4vRj4u5znuV7yfIw~;38J4H90z6B73B~;bO~;faS5X2P~;8~;Rnjz491HdwD31~_peCezGcdBb947hmX~;ZGnZJ5Sat7L9sN8~_peCfNCvPHMvCdYf6OvlC5j8ran351~;q6E~;eOxV5pf60ybdGERtwEjvw8y8d9c565F2Y93S8d74PYFuMfVZPBDD3zztYOA~;fW~;B7y8T79Q~;5UOYjC3lo7lfIY~;N92~_Ci3sb7w3ygn90fHr9875ngbfOGfDKvafjfMH~_Ne5T8A9i5A~_o~-.bps.a.364046467327798.1073741858.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=364048670660911&set=ms.c.eJxFVFmSBTEIutGUifv9LzbVEnyfFEYR6dYwsYjQbjPzP~;1wpX~;4ajwcKRHS5wCHD29O3sDr8iIR59x6OG7qzazL~;oH~_nGfx8d6vvlq~;flXkS4YPe~;1SZ76yf9r0T1keePUY9Njqm~;dB3nrq23c~;6G3qOx8OUfY~;00~;y8V6z~;~_X8KMxffwr7EeudegvW~_~;Q77O8Nf~_~;Wj1~;ZrIe~;h~;s75tXOu9DL9wF9R8gr7kV~;cf~_799fxM7a~_DP4vRj4u5znuV7yfIw~;38J4H90z6B73B~;bO~;faS5X2P~;8~;Rnjz491HdwD31~_peCezGcdBb947hmX~;ZGnZJ5Sat7L9sN8~_peCfNCvPHMvCdYf6OvlC5j8ran351~;q6E~;eOxV5pf60ybdGERtwEjvw8y8d9c565F2Y93S8d74PYFuMfVZPBDD3zztYOA~;fW~;B7y8T79Q~;5UOYjC3lo7lfIY~;N92~_Ci3sb7w3ygn90fHr9875ngbfOGfDKvafjfMH~_Ne5T8A9i5A~_o~-.bps.a.364046467327798.1073741858.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=364046553994456&set=ms.c.eJxFVFmSBTEIutGUifv9LzbVEnyfFEYR6dYwsYjQbjPzP~;1wpX~;4ajwcKRHS5wCHD29O3sDr8iIR59x6OG7qzazL~;oH~_nGfx8d6vvlq~;flXkS4YPe~;1SZ76yf9r0T1keePUY9Njqm~;dB3nrq23c~;6G3qOx8OUfY~;00~;y8V6z~;~_X8KMxffwr7EeudegvW~_~;Q77O8Nf~_~;Wj1~;ZrIe~;h~;s75tXOu9DL9wF9R8gr7kV~;cf~_799fxM7a~_DP4vRj4u5znuV7yfIw~;38J4H90z6B73B~;bO~;faS5X2P~;8~;Rnjz491HdwD31~_peCezGcdBb947hmX~;ZGnZJ5Sat7L9sN8~_peCfNCvPHMvCdYf6OvlC5j8ran351~;q6E~;eOxV5pf60ybdGERtwEjvw8y8d9c565F2Y93S8d74PYFuMfVZPBDD3zztYOA~;fW~;B7y8T79Q~;5UOYjC3lo7lfIY~;N92~_Ci3sb7w3ygn90fHr9875ngbfOGfDKvafjfMH~_Ne5T8A9i5A~_o~-.bps.a.364046467327798.1073741858.100011673444984&type=3
http://www.google.sk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjX98aF0dXSAhXDMBoKHRZ1Br8QjRwIBw&url=http://www.holidayinfo.sk/sk/RelaxCenterPlejsy/OStredisku&psig=AFQjCNHLEx9NQrz-5IIL7Fhm6bEN6FMbiw&ust=1489568434408221
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Minulú stredu sa pre kresťanov začalo pôstne obdobie. Aj my sa 
pomaly ponárame do príprav a stíšenia. Upravený modlitebný kútik. 
Každý deň nová kartička z pôstneho kalendára. Božie slovo a 
zamyslenie. Pichľavé halúzky vo váze... A srdce sa, i keď zatiaľ trochu 
neochotne a príliš pomaly, vzdáva hluku sveta a rôznych rozptýlení, 
aby vnímalo svojho Kráľa. Ochotného. Poslušného. Milujúceho. A 

víťazného. 

Slová o láske nestačia, sú potrebné činy. 
 

Aké máte skúsenosti s opätovaním lásky? Spomeňme si na rodičov, brata či sestru, priateľa... 
Koľko vecí, udalostí, príbehov o neopätovaní lásky, ba čo viac, celkom opačné správanie by 
sme mohli nájsť! Alebo sme zabudli? Stáva sa, že radi sme vtedy, keď prijímame lásku. Ale 

ako sa správame, keď máme opätovať lásku? 

40 dní cesty , tisíce možností denne preukazovať dobro. Využime tento čas. 

Pobožnosť Krížovej cesty je v našom miestnom chráme každý piatok 

a nedeľu o 17:15h. 

 

 

 
  

 

 

   Začala sa pôstna doba  
 

http://letitia-tiba.blogspot.sk/p/blog-page.html
http://dku.abu-bratislava.sk/node/1436
http://www.google.sk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjG_oTh2NXSAhUGVxoKHeyyDOUQjRwIBw&url=http://www.deti.vira.cz/kalendar/Postni-doba/krizova-cesta-s-omalovankami/&psig=AFQjCNGkbS-XOIwHulWm9Ow_PHMe3hHUqA&ust=1489570517550760
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                        Rodisko P.O.Hviezdoslava   - Vyšný Kubín 

 

                            

   
                                                    Rodný dom spisovateľa 
 
 
 Hviezdoslavov Kubín 

 je najstaršou a najprestížnejšou súťažnou prehliadkou v oblasti umeleckého prednesu a 
divadiel poézie. Recitátori a kolektívy svojím repertoárom a interpretáciou hlbšie spoznávajú 
literárne hodnoty a zoznamujú s nimi širšiu verejnosť. Jednotlivé stupne prehliadky 
prehlbujú literárne poznanie, tvorivosť, kultivujú jazyk, reč, pestujú vzťah k slovu ako 
kultúrnej a umeleckej hodnote. 

Súťaž výrazne prispieva k vyhľadávaniu talentovaných a nadaných žiakov a študentov v 
oblasti umeleckého slova. Archívy hovoria, že v roku 1954 sa v Dolnom Kubíne konala prvá 
celoslovenská súťaž žiakov v činnosti, ktorej sa hovorilo recitovanie, „recitácia“ alebo 
prednes. V roku 1955 sa to isté dialo už pod názvom Hviezdoslavov Kubín. Odvtedy sa v 
Kubíne každý rok schádzajú budúci herci, suveréni prednášatelia  i  rozochvení trémisti. 
V každom prípade sa zasluhujú o to, že slovenská literatúra i jej osobnosti majú stále medzi 

nami úctu a miesto. 

 

 

Pavol Orzságh Hviezdoslav 

Vyšný Kubín 
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Víťazi tohtoročného 

školského kola. 

BLAHOŽELÁME! 
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https://www.facebook.com/photo.php?fbid=364046553994456&set=ms.c.eJxFVFmSBTEIutGUifv9LzbVEnyfFEYR6dYwsYjQbjPzP%7E%3B1wpX%7E%3B4ajwcKRHS5wCHD29O3sDr8iIR59x6OG7qzazL%7E%3BoH%7E_nGfx8d6vvlq%7E%3BflXkS4YPe%7E%3B1SZ76yf9r0T1keePUY9Njqm%7E%3BdB3nrq23c%7E%3B6G3qOx8OUfY%7E%3B00%7E%3By8V6z%7E%3B%7E_X8KMxffwr7EeudegvW%7E_%7E%3BQ77O8Nf%7E_%7E%3BWj1%7E%3BZrIe%7E%3Bh%7E%3Bs75tXOu9DL9wF9R8gr7kV%7E%3Bcf%7E_799fxM7a%7E_DP4vRj4u5znuV7yfIw%7E%3B38J4H90z6B73B%7E%3BbO%7E%3BfaS5X2P%7E%3B8%7E%3BRnjz491HdwD31%7E_peCezGcdBb947hmX%7E%3BZGnZJ5Sat7L9sN8%7E_peCfNCvPHMvCdYf6OvlC5j8ran351%7E%3Bq6E%7E%3BeOxV5pf60ybdGERtwEjvw8y8d9c565F2Y93S8d74PYFuMfVZPBDD3zztYOA%7E%3BfW%7E%3BB7y8T79Q%7E%3B5UOYjC3lo7lfIY%7E%3BN92%7E_Ci3sb7w3ygn90fHr9875ngbfOGfDKvafjfMH%7E_Ne5T8A9i5A%7E_o%7E-.bps.a.364046467327798.1073741858.100011673444984&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=364046553994456&set=ms.c.eJxFVFmSBTEIutGUifv9LzbVEnyfFEYR6dYwsYjQbjPzP%7E%3B1wpX%7E%3B4ajwcKRHS5wCHD29O3sDr8iIR59x6OG7qzazL%7E%3BoH%7E_nGfx8d6vvlq%7E%3BflXkS4YPe%7E%3B1SZ76yf9r0T1keePUY9Njqm%7E%3BdB3nrq23c%7E%3B6G3qOx8OUfY%7E%3B00%7E%3By8V6z%7E%3B%7E_X8KMxffwr7EeudegvW%7E_%7E%3BQ77O8Nf%7E_%7E%3BWj1%7E%3BZrIe%7E%3Bh%7E%3Bs75tXOu9DL9wF9R8gr7kV%7E%3Bcf%7E_799fxM7a%7E_DP4vRj4u5znuV7yfIw%7E%3B38J4H90z6B73B%7E%3BbO%7E%3BfaS5X2P%7E%3B8%7E%3BRnjz491HdwD31%7E_peCezGcdBb947hmX%7E%3BZGnZJ5Sat7L9sN8%7E_peCfNCvPHMvCdYf6OvlC5j8ran351%7E%3Bq6E%7E%3BeOxV5pf60ybdGERtwEjvw8y8d9c565F2Y93S8d74PYFuMfVZPBDD3zztYOA%7E%3BfW%7E%3BB7y8T79Q%7E%3B5UOYjC3lo7lfIY%7E%3BN92%7E_Ci3sb7w3ygn90fHr9875ngbfOGfDKvafjfMH%7E_Ne5T8A9i5A%7E_o%7E-.bps.a.364046467327798.1073741858.100011673444984&type=3

